
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі комунального некомерційного підприємства  

«Обласний дитячий санаторій «Пролісок» Черкаської обласної ради» 

 

08 квітня 2024 року                                                                                 м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності керівника – 

Бойченко Ірини Анатоліївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

комунальне некомерційне підприємство  «Обласний дитячий санаторій 

«Пролісок» Черкаської обласної ради» знаходиться за адресою: вул. Пахарів 

Хутір, 4,  м. Черкаси, Черкаська область та перебуває в комунальній 

власності Черкаської обласної ради.  

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

МТП (двоповерхова цегляна будівля) знаходиться орієнтовно в 

межах1,5 км  від ДНЗ «Черкаський професійний ліцей» та ДНЗ «Черкаський 

професійний автодорожній ліцей. 

Орієнтовно за 1,5 км від МТП знаходиться  аптека, автобусна зупинка 

(по місту), продуктовий магазин, інститут пожежної безпеки імені Героїв 

Чорнобиля.  

Орієнтовно за 2,5 км  від МТП знаходиться Черкаська обласна лікарня. 

В межах 2 км знаходиться заклад загальної середньої освіти №7 

Черкаської міської ради. 

Поряд з МТП розташований лісовий масив та паркова зона. 

 

Наповненість 

Загальна місткість МТП розрахована на 30 осіб. 

На час візиту в МТП внутрішньо переміщені особи не проживають. 



За повідомленням представника МТП, ВПО проживали в ньому 

орієнтовно до листопада 2023 року. 

ВПО, які проживали на час попереднього моніторингового візиту на 

даний час розселені по інших МТП чи приватних будинках.  

На даний час планується поселення ВПО з трьох регіонів України. 

 

Вартість проживання договір на проживання та правила 

Проживання в МТП заплановано безкоштовне на договірних умовах 

згідно  

В МТП передбачена відповідна реєстрація ВПО.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція) 

Опалення МТП забезпечується централізовано.  

На час моніторингового візиту температурний режим в приміщеннях 

МТП в межах норми.  

В МТП наявна, як холодна, так і гаряча вода, яка постачається 

централізовано з міського водозабору.  

Водночас, на випадок відключення гарячої води в МТП наявні два 

бойлери.  

Електропостачання централізоване та загалом стабільне. 

При цьому, на випадок аварійного відключення, наявні джерела 

електроенергії –  генератор.  

Вентиляція здійснюється належним чином. 

 

Харчування  

В МТП знаходиться власний харчоблок, який обладнаний мийками для 

посуду та продуктів, кухонним інвентарем, професійними електроплитами та 

кухонним обладнанням, витяжкою для повітря. 

Також, в МТП наявне приміщення – їдальня, обладнана кухонними 

столами, стільцями. 

МТП забезпечено 21 холодильником.  

Для ВПО забезпечено умови, як для самостійного приготування їжі,  

так і для харчування у їдальні завдяки приготуванню їжі у власному 

харчоблоці МТП. 

 

Санітарія та гігієна  

В МТП на кожні дві кімнати, які розділені між собою, передбачено: 

два санвузли, дві душові, дві мийки для рук. 

Візитом встановлено, що на даний час керівництвом МТП організовану 

відповідну співпрацю з благодійними організаціями щодо надання 

фінансової підтримки для обладнання додаткових санвузла та душової для 

маломобільних груп населення.  

Окремо на території МТП знаходиться пральня, яка обладнана двома 

пральними машинами та сушаркою, мийкою для рук, шафою для білизни, 

праскою.  



В пральні для сушіння білизни додатково натягнуті шнури. 

Чистячі та миючі засоби, засоби гігієни для ВПО забезпечуються 

представниками БФ «Право на захист», «Тріангль», «Карітес Маріуполь». 

На час візиту фактів наявності плісняви в кімнатах не встановлено. 

 

Протипожежна безпека 

МТП облаштовано вогнегасниками та протипожежною сигналізацією. 

В МТП наявне підвальне приміщення, яке можливо використовувати  

під час повітряної тривоги або іншої загрози.  

В укритті на час візиту наявна аптечка ПМД, запас питної води. 

Проте, дане укриття санвузлом не обладнане.  

 

Безбар’єрність  

Центральний вхід до МТП , вхід до укриття належним чином пандусом 

не обладнано.  

Водночас із зворотного боку приміщення МТП, наявна конструкція у 

вигляді пандуса, яка потребує дооблаштування боковими перилами. 

 

Умови в кімнатах 

Три житлові блоки складаються кожний з двох кімнат. 

Площа кожної такої кімнати становить 30 м.кв.   

 Кімнати мебльовані. Кожна кімната облаштована шафами, ліжками, 

приліжковими тумбами. 

Температура повітря в кімнатах в межах норми. 

Вікна металопластикові. 

Опалювальні батареї чавунні.  

 

Дозвілля 

В МТП обладнана дитяча кімната, басейн, кімната для відпочинку, 

кімната сенсорної інтеграції. 

 Поряд з МТП знаходиться лісовий масив з парковою зоною. 

На території МТП розташований дитячий майданчик. 

 

Доступ до інформації та послуги  

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок, для розміщення 

відповідної інформації, скринька для звернень. 

Належним чином передбачено ведення реєстрації ВПО. 

В МТП наявна аптечка ПМД, «Порядок поселення та виселення ВПО у 

КНП «ОДС «Пролісок» ЧОР» та Правила проживання ВПО в МТП. 

В МТП передбачений цілодобовий медичний пост. 

 

Освіта 

В МТП передбачені умови для навчання дітей дистанційно. Наявний 

безкоштовний інтернет. 



Крім того, в межах 2 км від МТП розташовані навчальні заклад 

загальної середньої освіти професійний технічний ліцей, інститут пожежної 

безпеки. 

  

Працевлаштування 

З метою забезпечення можливості ВПО працевлаштуватися, 

керівництвом МТП налагоджена відповідна співпраця Черкаським міським 

Центром зайнятості населення. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту  та правопросвітницькі заходи з 

ВПО не проводились у зв’язку із їх відсутністю в МТП. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Черкаській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо обладнання 

центрального входу до МТП та входу до укриття пандусом, чи допоміжними 

боковими тримачами для забезпечення можливості та полегшення 

пересування маломобільних груп населення; 

- опрацювати сумісно з керівництвом МТП питання щодо обладнання 

укриття МТП санвузлом. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 
 


